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11..  UUVVOODD  
 
Istraživanje načina kako da se raznovrsne ljudske aktivmnosti učine 

efikasnim, kako da se poboljša efikasnost realizacije različitih poslova i 
poduhvata, zadatak je kojim se čovek oduvek bavio. Polako je stvarao jednu 
posebnu veštinu ili nauku koja mu je bila sve potrebnija ili neophodnija. Ova, 
najpre veština, a danas sasvim sigurna posebna naučna disciplina, koja je 
usmerena ka iznalaženju takvih mera i akcije kojima se poboljšava realizacija 
različitih aktivnosti i poduhvata i čini efikasnim funkcionisanje i razvoj različitih 
privrednih i društvenih sistema, danas je pod imenom menadžment zauzela 
svoje mesto mađu modernim naučnim disciplinama. 

 
Naša zemlja i mnoge zemlje istočne Evrope počinju sa ozbiljnijom 

primenom metoda planiranja, organizacije i upravljanja u privrednom i 
društvenom životu, tako da se može reći da tek ulazimo u tzv. menadžersku 
revoluciju. Ono što je zapadni svet doživeo pre više desetina godina, mi 
doživljavamo danas. 

 
Menadžment predstavlja univerzalno sredstvo, neophodno oruđe 

savremenog industrijskog sveta. Svako preduzeće, svaki iole složeniji posao, ili 
ozbiljnija aktivnost zahtevaju upravljanje da bi se doveli do odabranog cilja, 
odnosno da bi se efikasno završili. Savremene organizacije, privredne ili 
neprivredne, zahtevaju stalne upravljačke akcije da bi delovale i razvijale se u 
složenom i dinamičnom okruženju u kome funkcionišu. 

 
Upravljanje je neophodno za efikasno funkcionisanje i razvoj svakog 

preduzeća, svakog pojedinačnog društvenog sistema i društva u celini, za 
efikasnije odvijanje svakog aloženijeg posla i poduhvata. 

 
  
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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WWW.MAGISTARSKI.COM 
WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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